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Zápis z 19. zasedání Zastupitelstva obce Horní Lomná konaného dne 11.12.2025 v 9.00 hod. v budově 

obecního úřadu Horní Lomná čp. 151 

Přítomno: 7 členů zastupitelstva 

1. Úvod, seznámení s programem, určení ověřovatelů, návrhové komise, jmenování zapisovatele 

2. Schválení programu 

3. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

4. Schválení rozpočtu obce pro rok 2026 

5. Schválení střednědobého výhledu rozpočtu obce na roky 2027-2028 

6. Dodatek s firmou SMOLO a.s. – nakládání s odpady 

7. Obecně závazná vyhláška obce O místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství 

8. Veřejná zakázka s názvem „Interaktivní, útulné a atraktivní Beskydy“ 

9. Žádost o vyjádření vlastníka pozemku k majetkoprávnímu vypořádání akce „Přelač, KM 0,000- 

1,900“ 

10. Žádosti o změnu územního plánu 

11. Žádost na katastrální úřad – úpravy map Horní Lomné z důvodu nesouladu v rámci revize katastru 

12. Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Horní Lomná – SECAP - SOJ 

13. RSTS – výše členských příspěvků 

14. Dodatky ke smlouvám s nájemníky bytových a nebytových prostor ve vlastnictví obce 

15. Prodej vysloužilého kotle na tuhá paliva 

16. Informace k podávaným žádostem o dotace 

17. Záměr výsadby svahu pod kostelem 

18. Záměr projekce centra obce - střed 

19. Sdílení zkušeností 

20. Žádosti o finanční dar 

• ZO ČSOP Nový Jičín 

• Integrovaný sociální ústav Komorní Lhotka 

• Nemocnice Třinec 

• Charita Jablunkov 

• Český svaz včelařů z.s. Dolní Lomná 

• TJ Dolní Lomná 

• Nippon Jujitsu 

21. Různé 

• Dopravní zrcadlo na Přelači 

• Informace o pokračujících pracích na hasičské zbrojnici 

• Tělocvična v Dolní Lomné 

• Umístění úlů místního včelaře na obecních prostranstvích 

 

22. Závěr 

 

Ad. 1 Úvod, seznámení s programem, určení ověřovatelů, návrhové komise, jmenování zapisovatele 

Předsedající Kamil Kawulok navrhl určit ověřovatele zápisu Dalibora Smetanu a Mariana Kohuta, do 

návrhové komise Davida Wolného a Radka Martynka a zapisovatelkou Evu Wolnou. K návrhu nebyly 

vzneseny žádné protinávrhy. 

Hlasování: Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 19.1. bylo schváleno. 

 

Ad. 2 Schválení programu 

Starosta přednesl program jednání, který byl zastupiteli doplněn o body v různých. 

K programu nebyly vzneseny žádné připomínky. 
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Hlasování za přijetí programu: Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 19.2. bylo schváleno. 

 

Ad 3. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

 

Z minulého zasedání vzešlo 6 bodů k řešení: 

 

1. Dále řešit žádost manželů Holešových – příjezdová cesta 

Lesy ČR – lesní správa Jablunkov má nového ředitele. Starosta plánuje osobní setkání, tento bod se dále 

odkládá do dalšího zasedání. 

Usnesení č. 19.33 

2. Dopracovat žádost o dotaci na vybavení hasičů a traktorového návěsu 

Starosta projednal se zaměstnanci obce vhodnost pořízení traktorového návěsu, konkrétně variantu vlečky 

nebo kontejneru. Na základě praktických zkušeností zaměstnanci upřednostňují kontejner, který je vhodnější 

zejména pro přepravu trávy. Žádost o dotaci bude podána v novém roce prostřednictvím Ministerstva pro 

místní rozvoj a bude se týkat pořízení přívěsu s kontejnerem. 

Dále starosta informoval zastupitele o možnosti čerpání dotace z programu přeshraniční spolupráce s obcemi 

Olešná a Zakopčie. V rámci této dotace bude jednotka SDH vybavena páteřní deskou a elektrocentrálou, 

dále budou pořízeny zásahové boty. Z dotačních prostředků bude možné hradit také občerstvení při pořádání 

akce např. ke svátku sv. Floriána, případně při konání dětského dne. 

Zastupitelé berou tento bod na vědomí. 

Usnesení č. 19.26 

3. Navrhnout využití prostoru v budově čp. 128 (bývalá nocovna Z-Group) 

 

Zastupitelstvo projednalo možnosti využití nebytového prostoru v budově čp. 128, bývalé nocovny 

společnosti Z-Group. Jedná se o dvě místnosti o výměře cca 24 m² a 15 m², přičemž k dispozici je umyvadlo 

a kuchyňka, sociální zařízení se nachází na chodbě. 

Byly předloženy dva návrhy využití prostoru – nabídnout místnost dvěma občanům. V rámci diskuze zazněla 

otázka, zda do těchto prostor investovat, či nikoliv. 

Zastupitelstvo se rozhodlo projednání tohoto bodu odložit. Před dalším rozhodováním se zastupitelé osobně 

seznámí se stavem uvedených prostor. 

Tento bod se dále odkládá. 

Usnesení č. 19.34 

 

4. Řešit možnost opravy cesty na Horní Přelači 

Toto se dále odkládá. 

Usnesení č. 19.35 

 

5. Řešení stavu kolotoče u Bohumínských chatek 

 

Zastupitelstvo projednalo stav starého kolotoče nacházejícího se u Bohumínských chatek. Kolotoč je 

nefunkční, nebezpečný a esteticky nevyhovující. Majitel pozemku uvedl, že zajistí jeho odstranění. 

V případě, že k odstranění kolotoče ze strany majitele nedojde, zajistí starosta demontáž a odstranění kolotoče 

prostřednictvím zaměstnanců obce. 

Tento bod se dále odkládá. 

Usnesení č. 19.36 
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6. Dále řešit doménu obce .cz  

 

Starosta informoval zastupitelstvo, že doména s koncovkou .cz byla úspěšně vysoutěžena v aukci. Oficiální 

internetové stránky obce budou nově provozovány na doméně hornilomna.cz. 

Tento bod berou zastupitelé na vědomí. 

Usnesení č. 19.27. 

 

 

Ad. 4 Schválení rozpočtu obce pro rok 2026 

 

Členové zastupitelstva obdrželi spolu s pozvánkou návrh rozpočtu obce na rok 2026. Rozpočet je navržen 

jako vyrovnaný, a to ve výši 24 384 tis. Kč jak na straně příjmů, tak na straně výdajů. Návrh rozpočtu byl 

řádně zveřejněn na úřední desce obce. 

 

Starosta dále seznámil zastupitelstvo s hlavními položkami návrhu rozpočtu. Na straně příjmů uvedl zejména 

zvýšení místního poplatku za komunální odpad, a to navýšením základní sazby ze 700 Kč na 800 Kč, dále 

úpravu daně z nemovitosti spočívající ve zvýšení koeficientu u rekreačních objektů (chat) na hodnotu 3. Mezi 

další příjmy patří předpokládané dotace na kanalizaci, projekt Interaktivní útulné a atraktivní Beskydy, u 

kterého obec obdrží zbývající část dotace, a dále dotace na cyklodopravu – úsek A, a další. 

 

Na straně výdajů starosta zmínil zejména financování projektu Interaktivní útulné a atraktivní Beskydy, 

opravy místních komunikací, náklady na cyklodopravu – projektovou dokumentaci a realizaci úseku A, dále 

výdaje na veřejný vodovod, konkrétně opravy filtrů či stavební opravy omítek a podlah vnitřku vodojemu. V 

neposlední řadě byly zmíněny také výdaje na sport a hřiště, zejména oprava trávníku fotbalového hřiště. 

 

Hlasování pro schválení Rozpočtu na rok 2026 dle návrhu: Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 19.3. bylo schváleno. 

 

Ad. 5 Schválení střednědobého výhledu rozpočtu obce na roky 2027-2028 

  

Členové ZO dostali s pozvánkou i Střednědobý výhled rozpočtu obce na rok 2027-2028. Návrh 

střednědobého výhledu byl řádně vyvěšen na úřední desce. 

Zastupitelstvo obce schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu obce na rok 2027-2028 dle přiloženého návrhu. 

Hlasování: Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 19.4. bylo schváleno. 

 

Ad. 6 Dodatek ke smlouvě se společností SMOLO a.s. – nakládání s odpady 

 

Zastupitelstvo projednalo Dodatek č. 14 ke smlouvě se společností SMOLO a.s., týkající se nakládání s 

komunálním odpadem. Předmětem dodatku je navýšení cen služeb o 3–4 %, a to z důvodu zvýšených nákladů 

na zaměstnance a mzdy. 

Dále bylo uvedeno, že plánované zvýšení skládkovného z původních 500 Kč až na 1 500 Kč za tunu, které 

mělo platit od roku 2027, bylo ze strany státu odloženo. Minimálně v letech 2027–2028 ke zvýšení 

skládkovného nedojde. 

Náklady obce na služby společnosti SMOLO a.s. činily v roce 2024 částku 542 000 Kč, v roce 2025 v období 

leden- říjen činí 553 000 Kč. Náklady na velkoobjemový odpad představují částku 76 000 Kč a provoz 

sběrného dvora činí přibližně 100 000 Kč. 

Zastupitelé se shodli na nutnosti důslednější kontroly osob, které vyvážejí odpad do sběrného dvora, a na 

vedení evidence těchto osob. 

V oblasti tříděného odpadu bylo konstatováno, že společnost EKO-KOM vyplácí obci odměny čtvrtletně, což 

potvrzuje smysluplnost třídění odpadu.  
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Zastupitelstvo uložilo připravit evidenci obyvatel využívajících sběrný dvůr za účelem přesnějšího 

vyhodnocení nákladů. Tento materiál bude předložen k projednání na příštím zasedání zastupitelstva. 

Usnesení č. 19.36 

 

Hlasování pro schválení dodatku č. 14 se společností SMOLO a.s.: Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 19.5. bylo schváleno. 

 

Starosta dále informoval zastupitelstvo o provozu kompostárny na Jablunkovsku. Uvedl, že přibližně 90 % 

starostů mělo zpočátku obavy z jejího spuštění, nicméně provoz se osvědčil a všechny zapojené obce jsou s 

fungováním kompostárny spokojeny. 

Cena za odevzdání biologicky rozložitelného odpadu činí 900 Kč za tunu, což představuje ekonomicky 

výhodnější variantu oproti jiným způsobům nakládání s odpady. Za letošní rok bylo do kompostárny 

odevzdáno již více jak 1 500 tun odpadu. 

Starosta dále uvedl, že kompostárna umožňuje také občanům odevzdávat přírodní a biologicky rozložitelné 

odpady, čímž se podporuje ekologické nakládání s odpady a snižuje množství komunálního odpadu 

ukládaného na skládky. 

Zastupitelé berou tyto informace na vědomí. 

Usnesení č. 19.28. 

 

Ad. 7 Obecně závazná vyhláška obce O místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství 

 

Starosta předložil zastupitelstvu návrh na úpravu obecně závazné vyhlášky o místním poplatku za obecní 

systém odpadového hospodářství. Navrhl zvýšení základní sazby poplatku ze 700 Kč na 800 Kč za osobu a 

rok. 

 

Současně bylo navrženo poskytnutí úlevy ve výši 200 Kč dětem do 18 let a osobám starším 70 let. 

 

Starosta dále informoval o finanční bilanci odpadového hospodářství obce v roce 2025, kdy celkové výdaje 

na odpady činí přibližně 560 000 Kč. Příjmy z místního poplatku dosahují doposud cca 400 000 Kč, přičemž 

po započtení odměn od společnosti EKO-KOM činí celkové příjmy přibližně 500 000 Kč 

 

Hlasování pro schválení Obecně závazné vyhlášky O místním poplatku za obecní systém odpadového 

hospodářství:  Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 19.6. bylo schváleno. 

 

Ad 8 Veřejná zakázka s názvem „Interaktivní, útulné a atraktivní Beskydy“ 

 

Zastupitelstvo projednalo postup zadávání veřejné zakázky s názvem Interaktivní, útulné a atraktivní Beskydy. 

Na minulém zasedání bylo rozhodnuto původní výzvu zrušit a vyhlásit novou veřejnou zakázku rozdělenou 

na tři samostatné části: 

1. část I: Dřevěné prvky a vybavení stezky – Stavební část dřevěné prvky a vybavení stezky, zahrnující 

mimo jiné studánku, přístřešky, joga point a další mobiliáře. 

2. část II: Elektronická zařízení - Interaktivní elektronické tabule – elektronické úřední desky. 

3. část III: Informativní prvky – značení, informační cedule, stojany a celkový popis parčíku. 

Do hodnocení nabídek se přihlásily firmy vždy na jednotlivé části zakázky. Na stavební část I a informativní 

prvky část III podala nabídku společnost Arexstav s.r.o., která splnila všechny podmínky výzvy. Na část II 

zakázky, týkající se interaktivního elektronického zařízení, podala nabídku společnost Vegler s.r.o., avšak 

nabízené produkty nesplnily minimální technické požadavky zadavatele, konkrétně požadavek na minimální 

svítivost displeje. U někteých parametrů nebyla uvedena přesná hodnota či 

požadovaná hodnota vůbec. Prokazatelně nebyl splněn minimálně 

jeden z parametrů. 

Zastupitelstvo se shodlo na schválení dodavatele Arexstav s.r.o. pro realizaci části zakázky I. a III., týkající se 

dřevěných prvků a vybavení stezky (stavební část) a dále pro informativní prvky.  
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Současně bylo rozhodnuto vyhlásit novou výzvu na část zakázky II – Elektronická zařízení. 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje dodavatele Arexstav s.r.o. pro realizaci veřejné zakázky Interaktivní, útulné a 

atraktivní Beskydy v části I. - Dřevěné prvky a vybavení stezky (stavební část) v celkové výši 2 626 280,80Kč 

včetně DPH a pověřuje starostu k podpisu smlouvy. 

Hlasování: Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 19.7. bylo schváleno. 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje dodavatele Arexstav s.r.o. pro realizaci veřejné zakázky Interaktivní, útulné a 

atraktivní Beskydy v části III: Informativní prvky, a to v celkové výši 183 266,60Kč včetně DPH a pověřuje 

starostu k podpisu smlouvy. 

Hlasování: Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 19.8. bylo schváleno. 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje vyhlásit výzvu znovu k projektu s názvem Interaktivní, útulné a atraktivní 

Beskydy a to na část zakázky II: Elektronická zařízení – interaktivní elektronické zařízení. 

Hlasování: Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 19.9. bylo schváleno. 

 

Ad. 9 Žádost o vyjádření vlastníka pozemku k majetkoprávnímu vypořádání akce „Přelač, KM 0,000- 

1,900“ 

Zastupitelstvo projednalo žádost investora akce Lesy ČR - správce vodního toku týkající se majetkoprávního 

vypořádání v rámci připravované akce „Přelač, km 0,000–1,900“.  

Jedná se o projekt revitalizace koryta potoka v úseku od začátku cesty na Přelač až po bývalý bufet pod 

sjezdovkou. 

V rámci realizace budou prováděny úpravy toku, zejména ukládání kamenného záhozu, opravy splavů a 

opěrných zdí. Při těchto pracích dojde k zásahu do pozemků ve vlastnictví obce, a to formou trvalého záboru 

o celkové výměře cca 54 m², který bude předmětem odkupu od obce Horní Lomná. 

Současně bude nutné zřídit dočasný zábor přibližně 500 m² obecních pozemků po dobu realizace stavby, a to 

zejména za účelem zřízení oplocenek a přístupu na staveniště. 

Jedná se o rozsáhlý projekt, jehož realizace je plánována na příští rok 

 

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků formou trvalého 

odkupu části pozemku investorem Lesy ČR dle žádosti a také souhlasí s dočasným záborem části pozemků: 

Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 19.10. bylo schváleno. 

 

Ad. 10 Žádosti o změnu územního plánu 

 

Zastupitelstvo projednalo čtyři žádosti o změnu územního plánu: 

1. Renata Kabotová – parc. č. 1460/25, 1476/2, 471 druh pozemku Ostatní plocha, nádvoří- změna na 

IB- individuální bydlení. 

2. Zbigniew Kantor – změna využití pozemků parc. č. 2132/6 a 2132/7 z trvalého travního porostu na 

bydlení individuální. 

3. Marek Vontroba – pozemek st. 147 – stavba jako rekreační středisko – žádá o stav rodinný dům tz. z 

RI na plochu BI.  

4. Miloš Krayzel – parc. č. 1922/74 – začlenění do ploch RI 68 Rekreační plocha. 

 

Zastupitelé nemají k těmto žádostem výhrady. 

 

Schválení žádosti p. Renaty Kabotové – změna územního plánu obce dle doručené žádosti:  

Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 
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Usnesení č. 19.11. bylo schváleno. 

 

Schválení žádosti p. Kantora Zbigniewa – změna územního plánu obce dle doručené žádosti:  

Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 19.12. bylo schváleno. 

 

Schválení žádosti p. Marka Vontroby – změna územního plánu obce dle doručené žádosti:  

Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 19.13. bylo schváleno. 

 

Schválení žádosti p. Miloše Krayzela – změna územního plánu obce dle doručené žádosti:  

Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 19.14. bylo schváleno. 

 

Ad. 11 Žádost na katastrální úřad – úpravy map Horní Lomné z důvodu nesouladu v rámci revize 

katastru 

 

V našem katastrálním území se nacházejí lokality, kde je zásadní nesoulad mezi skutečným stavem 

zachyceným na ortofotu a katastrální mapou. Nejde o drobné nepřesnosti, které by bylo možné vyřešit běžnou 

revizí, ale o výrazné posuny celých územních celků. Občané jsou opakovaně obesílání výzvami z katastrálního 

úřadu a stávající stav není v současné době řešitelný. 

Starosta proto navrhuje napsat dopis adresovaný na Katastrální úřad Moravskoslezského kraje s požadavkem 

o urgentní mapování území Horní Lomné. 

 

Hlasování: Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 19.15. bylo schváleno. 

 

Ad. 12 Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Horní Lomná – SECAP - SOJ 

 

Projekt SECAP (Sustainable Energy and Climate Action Plan) je strategický dokument pro obce a regiony, 

který stanovuje cíle a opatření pro: 

 

• snižování emisí skleníkových plynů, 

 

• zlepšení energetické účinnosti, 

 

• adaptaci na změny klimatu. 

 

Implementace tohoto plánu vede obec k energetické soběstačnosti a pomáhá identifikovat strategická místa 

pro realizaci energetických projektů, například vybudování vodní elektrárny či jiných obnovitelných zdrojů 

energie. 

 

Spoluúčast obce činí 3 600 Kč. Dotace bude poskytnuta Sdružení obcí Jablunkovska (SOJ), na jehož účet obec 

částku pošle. 

Hlasování pro poskytnutí dotace z rozpočtu obce Horní Lomná ve výši 3608 Kč – projekt SECAP: 

 

Hlasování: Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 19.16. bylo schváleno. 

 

Ad. 13 Regionální sdružení Těšínské Slezsko – výše členských příspěvků 

 

Obec Horní Lomná platí členský příspěvek do Sdružení obcí Jablunkovska ve výši 21 Kč na občana. Sdružení 

obcí Jablunkovska následně odvádělo příspěvek Regionálnímu sdružení Těšínské Slezsko (RSTS) ve výši 
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2,60. Nyní nově se členský příspěvek zvyšuje na 4 Kč na občana pro sdružení obcí. 

 

Hlasování o souhlasu se zvýšením členského příspěvku z 2,60 Kč na 4 Kč na občana prostřednictvím Sdružení 

obcí Jablunkovska: Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 19.17 bylo schváleno 

 

 

 

 

 

Ad. 14 Dodatky ke smlouvám s nájemníky bytových a nebytových prostor ve vlastnictví obce 

 

Starosta konstatuje, že všichni nájemníci platí řádně a včas. Není proto důvod smlouvy o rok neprodloužit. 

Hlasování o schválení dodatků ke smlouvám s nájemníky bytových a nebytových prostor ve vlastnictví obce: 

Hlasování: Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 19.18. bylo schváleno 

 

Ad. 15 Prodej vysloužilého kotle na tuhá paliva 

 

Jedná se o kotel umístěný v bytovém domě čp. 128 (DPS). V minulém roce obec investovala do instalace 

nového plynového kotle. Původně zde byly dva kotle na tuhá paliva – jeden je stále připraven jako záložní, 

druhý již nemá využití a může být prodán. 

Jedná se o litinový kotel na tuhá paliva zakoupený v roce 2013 a používaný po dobu jedenácti let. Obec 

obdržela nabídku na odkup ve výši 15 000 Kč. 

 

Hlasování pro prodej vysloužilého kotle: Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 19.19. bylo schváleno 

 

Ad. 16 Informace k podávaným žádostem o dotace 

 

Na začátku prosince lze podávat žádost na Moravskoslezský kraj o dotaci v rámci programu drobné 

vodohospodářské stavby. Maximální výše dotace činí 5 000 000 Kč. Obec bude tak zkoušet získat dotaci na 

realizaci kanalizace v oblasti Stoligy. 

Další možností využití dotačních prostředků je program Podpora obnovy a rozvoje venkova 

Moravskoslezského kraje. Starosta navrhuje tuto dotaci použít na odkup OX boxu, který je v obci oblíbený. 

Zastupitelé diskutovali o vhodnosti tohoto návrhu, zejména s ohledem na to, že obec aktuálně platí nájem ve 

výši 2 500 Kč měsíčně, který zahrnuje servis a údržbu boxu. Zastupitelé navrhují zvážit jiné využití dotace. 

Zastupitelé berou tuto informaci na vědomí. 

Usnesení č. 19.29. 

 

Ad. 17 Záměr výsadby svahu pod kostelem 

 

Starosta předložil návrh na vysazení a úpravu svahu pod kostelem s cílem zkrášlit tuto část obce. Obec vlastní 

přibližně 1/3 pozemků, zbytek patří farnosti. 

Obec má dobré zkušenosti s firmou Zelený prostor, která se zabývá projekcí a realizací výsadeb zeleně. 

Projektová dokumentace na kompletní sanaci svahu (např. výsadba keřů) je vyčíslena na 60 000 Kč. 

Tento bod se odkládá k projednání na dalším zasedání zastupitelstva. 

 

Usnesení č. 19.38 

 

Ad. 18 Záměr projekce centra obce - střed 
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Starosta vyzval zastupitelstvo k zamyšlení nad možností zkrášlení centra obce v lokalitě střed, v blízkosti 

prodejny potravin. Upozornil na stav autobusové zastávky, která je nakřivo, a konstatoval, že celý prostor 

působí nevzhledně. Navrhl zvážit novou výsadbu rostlin. 

Zastupitel Radek Mikula se zmínil o možnosti vybudování ostrůvku pro otáčení autobusů, a také připomněl, 

že se o této možnosti již v minulosti diskutovalo. 

Tento bod byl odložen s tím, že si mají zastupitelé do příštího zasedání promyslet své návrhy a nápady na 

řešení a zkrášlení této části obce. 

Tento bod se dále odkládá. 

 

Usnesení č. 19.39 

 

Ad. 19 Sdílení zkušeností 

 

Ad 20. Žádosti o finanční dar 

• ZO ČSOP Nový Jičín  

Obci byla doručena žádost o dar na provoz záchranné stanice pro volně žijící živočichy. V žádostí uvádějí 

zvážení finanční podpory na rok 2026 ve výši 7000 Kč. 

Hlasování pro poskytnutí finančního daru ve výši 7000 Kč: Pro 0, proti 7, zdrželi se 0. 

Dar nebyl schválen. 

Usnesení č. 19.24 

• Integrovaný sociální ústav Komorní Lhotka  

Obci byla doručena žádost o dar organizaci poskytující sociální a pobytové služby pro osoby se zdravotním 

postižením. 

Návrh pro poskytnutí finančního daru ve výši 5000 Kč: Pro 0, proti 7, zdrželi se 0. 

Dar nebyl schválen. 

Usnesení č. 19.25 

• Nemocnice Třinec – žádost o součinnost jednotky SDH při manipulaci s imobilními pacienty 

Starosta dává zastupitelům na vědomí, že obec na tuto žádost odpověděla kladně a nabídla pomoc a součinnost 

při manipulaci s občany, zejména pomoc při výnosu nebo snosu z bytových jednotek do sanitních vozů a zpět. 

Zastupitelé berou tento bod na vědomí. 

Usnesení č. 19.32. 

• Charita Jablunkov  

Na základě poskytování služeb za rok 2025 žádají o dofinancování služeb rozdělených do dvou kategorií: 

- 20 000 Kč centrum pomoci Sv. Rafaela – potravinová a materiální podpora, doučování dětí, 

poradenské služby, krizovou intervenci a pomoc při mimořádných událostech, jako jsou požáry či 

povodně. 

- 7 500 Kč na klienta - charitní pečovatelská služba – podpora seniorům a osobám se zdravotním 

postižením – cílem je umožnit klientům žít co nejdéle ve svém přirozeném prostředí. 

Starosta navrhuje finanční dar Charitě Jablunkov ve výši 20 000 Kč:  Pro 7, proti 0, zdrželi se 0. 

Usnesení č. 19.20 bylo schváleno 
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• Český svaz včelařů z.s. Dolní Lomná 

Obci byla doručena žádost o poskytnutí finančního příspěvku ve výši 5000 Kč na podporu spolku v roce 2026. 

Starosta navrhuje finanční dar ve výši 5000 Kč – Český svaz včelařů z.s.: Pro 4, proti 2, zdrželi se 1. 

Usnesení č. 19.21 bylo schváleno 

 

• TJ Dolní Lomná 

Obci byla doručena žádost o finanční podporu na rekonstrukci základny TJ Dolní Lomná. 

Starosta navrhuje finanční dar TJ Dolní Lomná ve výši 5000 Kč: Pro 5, proti 1, zdrželi se 1. 

Usnesení č. 19.22 bylo schváleno 

• Nippon Jujitsu Czech Republic Association, z.s. 

Obci byla doručena žádost o finanční podporu na pronájem tělocvičny a podporu mládeže a dospělých 

v oblasti fyzického a psychického zdraví prostřednictvím Jujitsu. 

Starosta navrhuje finanční dar Nippon Jujitsu Czech Republic Association, z.s. ve výši 15 000 Kč: Pro 7, proti 

0, zdrželi se 0 

Usnesení č. 19.23 bylo schváleno 

 

21. Různé 

Dále byl program doplněn zastupiteli o tyto body: 

• Dopravní zrcadlo na Přelači 

Zastupitel Pavel Szkandera předložil návrh na instalaci dopravního zrcadla ve směru od Přelače (vedlejší 

komunikace) na hlavní silnici (naproti obchodu). Uvedl, že křižovatka vedlejší a hlavní komunikace je 

zejména ve večerních a nočních hodinách nepřehledná a veřejné osvětlení vytváří dojem projíždějících vozidel 

čímž zkresluje skutečnou dopravní situaci. Tento bod se dále odkládá. 

Usnesení č. 19.40 

• Informace o pokračujících pracích na hasičské zbrojnici 

Starosta informoval zastupitele o průběhu prací na hasičské zbrojnici, které postupně směřují k víceúčelovému 

využití. Byly provedeny nové elektroinstalační rozvody, stěny opatřené perlinkou včetně štuku. K dokončení 

zbývají podhledy v sále, pokládka linolea a výmalba. Zastupitelé berou tento bod na vědomí. Poslední 

místností zůstává místnost nad garáží č.1. 

Usnesení č. 19.30. 

• Tělocvična v Dolní Lomné 

Starosta informoval zastupitele o aktuální situaci týkající se tělocvičny v Dolní Lomné. Projektová 

dokumentace je dokončena, přičemž předpokládaný termín dokončení stavby je stanoven ještě v tomto 

školním roce. Zastupitelé berou tento bod na vědomí. 

Usnesení č. 19.31. 

• Umístění úlů místního včelaře na obecních prostranstvích 



10 
 

Zastupitelstvo bylo seznámeno s žádostí místního včelaře, která byla adresována zastupiteli Wolnému, týkající 

se možnosti umístění včelích úlů na veřejných prostranstvích v obci. Žadatel uvedl, že by zajišťoval veškerou 

péči o úly a požaduje pouze vymezení vhodného místa. Zastupitelstvo se dohodlo, že tento záměr projedná a 

zváží do příštího zasedání 

Tento bod se dále odkládá. 

Usnesení č. 19.41. 

 

 

 

 

Ad. 22 Přijetí usnesení, závěr 

 

 

Zastupitelstvo obce přijalo usnesení z dnešního zasedání, starosta poděkoval za účast a zasedání ukončil. 

V Horní Lomné, dne: 11.12.2025 

 

Zapsala: Eva Wolná 

 

Ověřovatelé:  

 

………………………..     …………………………. 

      Dalibor Smetana              Marian Kohut 
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USNESENÍ 

z 19. zasedání Zastupitelstva obce Horní Lomná konaného dne 11.12.2025 v 9.00 hod. v budově 

obecního úřadu Horní Lomná čp. 151 

 

Zastupitelstvo obce 

 

1. Schvaluje: 

19.1. Ověřovatele dnešního zasedání Dalibora Smetanu a Mariana Kohuta, do návrhové komise Davida 

Wolneho a Radka Martynka, zapisovatelku: Evu Wolnou. 

19.2. Program dnešního zasedání  

19.3. Rozpočet obce na rok 2026 dle návrhu 

19.4. Střednědobý výhled rozpočtu obce na rok 2027-2028 

19.5. Dodatek č. 14 se společností SMOLO a.s.  

19.6. Obecně závaznou vyhlášku O místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství, účinnost 

od 1.1.2026 

19.7. Dodavatele Arexstav s.r.o. pro realizaci veřejné zakázky Interaktivní, útulné a atraktivní Beskydy v části 

I. - Dřevěné prvky a vybavení stezky (stavební část) v celkové výši 2 626 280,80Kč včetně DPH a pověřuje 

starostu k podpisu smlouvy. 

19.8. Dodavatele Arexstav s.r.o. pro realizaci veřejné zakázky Interaktivní, útulné a atraktivní Beskydy v části 

III: Informativní prvky, a to v celkové výši 183 266,60Kč včetně DPH a pověřuje starostu k podpisu smlouvy 

19.9. Zastupitelstvo obce schvaluje vyhlásit výzvu znovu k projektu s názvem Interaktivní, útulné a atraktivní 

Beskydy a to na část zakázky II: Elektronická zařízení – interaktivní elektronické zařízení. 

 
19.10. Majetkoprávní vypořádání akce „Přelač, KM 0,000-1,900“ tzn. trvalý odkup části pozemku investorem 

Lesy ČR dle žádosti a také dočasný zábor části pozemků 

 

19.11. Žádost p. Renaty Kabotové – změna územního plánu obce dle doručené žádosti 

19.12. Žádost p. Kantora Zbigniewa – změna územního plánu obce dle doručené žádosti 

19.13. Žádost p. Marka Vontroby – změna územního plánu obce dle doručené žádosti 

19.14. Žádost p. Miloše Krayzela – změna územního plánu obce dle doručené žádosti 

19.15. Dopis adresovaný na Katastrální úřad Moravskoslezského kraje s požadavkem o urgentní mapování 

území Horní Lomné. 

19.16. Dotaci z rozpočtu obce Horní Lomná ve výši 3608 Kč – projekt SECAP 

19.17. Zvýšení členského příspěvku pro RSTS z 2 Kč na 4 Kč na občana prostřednictvím Sdružení obcí 

Jablunkovska 

19.18. Dodatky ke smlouvám s nájemníky bytových a nebytových prostor ve vlastnictví obce 

19.19. Prodej vysloužilého kotle 

19.20. Finanční dar Charitě Jablunkov ve výši 20 000 Kč 

19.21. Finanční dar ve výši 5000 Kč – Český svaz včelařů z.s 

19.22. Finanční dar TJ Dolní Lomná ve výši 5000 Kč 

19.23. Finanční dar Nippon Jujitsu Czech Republic Association, z.s. ve výši 15 000 Kč 

 

 

2. Neschvaluje 

19.24. Finanční dar ZO ČSOP Nový Jičín 

19.25. Finanční dar Integrovaný sociální ústav Komorní Lhotka 

 

3. Bere na vědomí 

19.26. Žádost o dotaci na vybavení hasičů a traktorového návěsu 

19.27. Nově vysoutěženou doménu s koncovkou cz – obecní stránky   

19.28. Informace o provozu kompostárny na Jablunkovsku 

19.29. Informace k podávaným žádostem o dotace 
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19.30. Informace o pokračujících pracích na hasičské zbrojnici 

19.31. Informace týkající se tělocvičny v Dolní Lomné 

19.32.Kladně vyřízenou žádost Nemocnice Třinec o součinnost jednotky SDH při manipulaci s imobilními 

pacienty 

 

4. Ukládá: 

19.33. Dále řešit žádost manželů Holešových – příjezdová cesta 

19.34. Navrhnout využití prostoru v budově čp. 128 (bývalá nocovna Z-Group) 

19.35. Řešit možnost opravy cesty na Horní Přelači 

19.36. Řešení stavu kolotoče u Bohumínských chatek 

19.37. Připravit evidenci obyvatel využívajících sběrný dvůr za účelem přesnějšího vyhodnocení nákladů. 

19.38. Záměr výsadby svahu pod kostelem 

19.39. Záměr projekce centra obce – střed 

19.40. Dopravní zrcadlo – křižovatka – výjezd z Přelače na hlavní silnici naproti obchodu 

19.41. Umístění úlů místního včelaře na obecních prostranstvích 

 

Návrhová komise: 

 

……………………………….                              ……………..………………….. 

          David Wolny                       Radek Martynek 

 

 

…………………………..          ………..………………………. 

 

  Kamil Kawulok, starosta                     Dalibor Smetana, místostarosta 


